
TÜRSAB ACENTA YAZILIMI
Seyahat acentalarımızın işlerini kolaylıkla sürdürebilmeleri, müşteri envanteri tutabilmeleri ve tur programlarını 
hızlıca organize etmelerini amaçlayan “TÜRSAB Acenta Yazılımı” kullanılmaya devam ediyor.  Acentalarımız internet 
üzerinden; mobil ve bilgisayarları aracılığıyla rezervasyon, raporlama ve müşteri bilgi programına artık ücretsiz bir 
şekilde kolaylıkla ulaşabiliyor.

TÜRSAB Acenta Yazılımı, TÜRSAB Online üzerinden acenta kodu alınarak 
www.tursabyazilim.org adresinden kullanılabiliyor.
Detaylı bilgi için;
https://www.tursab.org.tr/duyurular/uyelerimiz-50-yilimiza-ozel-ucretsiz-tursab-acenta-yazilimini-kullanmaya-
devam-ediyor

Birliğimizin Dijital Dönüşümünün bir parçası olarak hayata geçirilen, TÜRSAB hizmetlerimize en 
kolay ve en hızlı şekilde ulaşmanızı sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamız yayında! TÜRSAB 
Online, TÜRSAB KART, plaka sorgulama, plaka durum bildirimi, Dijital Doğrulama Sistemi, QR Kod 
ile Doğrulama ve üye acenta sorgulama gibi, üyelerimize ve tüketicilere yönelik birçok hizmetimize, 
mobil cihazlarınız üzerinden kolaylıkla erişim sağlayabilir, 
işlemlerinizi pratik bir şekilde gerçekleştirebilirsiniz. 
Üye ve kullanıcılarımıza fayda ve zaman sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamızı aşağıdaki linkler 
aracılığıyla ücretsiz olarak mobil cihazlarınıza indirebilirsiniz. 

Uygulamayı ücretsiz olarak indirmek için tıklayınız.
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ACENTA SİCİL - BILGI NOTLARI
Seyahat Acentası web sayfaları Dijital Doğrulama Sistemine (DDS) nasıl dahil 
edilir?
Seyahat acentaları ait web sayfalarının dijital doğrulama sistemine (DDS) 
tanımlanması için TÜRSAB Online üzerinden başvuru yapılır.
Başvuru sırasıyla;
Başvuruda bulunulan web sayfasının, başvuru esnasında verilecek Bilgi 
Güncelleme Formu içerisinde beyan edilip edilmediğini ve doğrulamaya engel 
teşkil edebilecek diğer hususların bulunup bulunmadığı Dijital Doğrulama 
Departmanınca incelenir,
Daha sonra doğrulanacak web sayfası ve içeriği Dijital Denetim Birimince Seyahat 
Acentaları Yönetmeliği ve web sayfalarına ilişkin usul ve esaslarca denetlenir,
İncelenen ve denetlenen web sayfası hakkında olumlu görüş verilmesi halinde 
DDS sistemine ilişkin paket başvuru sahibine gönderilir.
DDS süreci üyemizin doğrulanan web sayfasına entegre edilmesi ile süreç 
tamamlanır.
Detaylı bilgi için tıklayınız. 
https://www.tursab.org.tr/dijital-dogrulama-sistemi-dds

Giyimden akaryakıta, yeme içmeden araç hizmetlerine, beyaz eşyadan yabancı dil kurslarına kadar sayısı her gün 
artan fırsatlarıyla TÜRSAB KART’ın avantajlı dünyasına davetlisiniz. 

TÜRSAB Kart’ın ayrıcalıklarından yararlanmak, TÜRSAB KART başvurusu yapmak ve indirimler hakkında detaylı bilgi 
almak için web sitemizi ziyaret edebilir, başvurunuz sonrası oluşturulan sanal kartınızı, fiziki kartınızı beklemeden 
hemen kullanmaya başlayabilirsiniz. 

Kampanya koşulları ile ilgili detaylı bilgi ve ücretsiz TÜRSAB KART başvurusu için; www.tursab.org.tr/tursab-kart

Seyahat acentalarına özel sigorta hizmetlerini zenginleştirerek devam ettiren 

TURSER Sigorta’nın hazırladığı rekabetçi seyahat sigortası ürünlerine artık 

TURSER - Online Sigorta Sistemi üzerinden ulaşabilirsiniz.

 

Tüm seyahat sigortası işlemleriniz işin sisteme giriş yaparak;

• Online teklifinizi kendiniz oluşturabilir,

• Ödemelerinizi online gerçekleştirebilir,

• Poliçenize 7/24 ve anında erişim sağlayabilirsiniz.

Rekabetçi ve avantajlı TURSER Sigorta ürünlerine aşağıdaki link üzerinden 

TÜRSAB Online hesabınıza

giriş yaparak ulaşabilirsiniz.
 

https://online.tursab.org.tr 

BU HAFTA

VEFAT
1991 yılında Türkiye Seyahat Acentaları Birliği’nin Yönetim Kurulu Başkanı olarak görev yapan, TURSAV Kurucu 

Üyesi, Orta Anadolu BTK Başkanımız Cevat Engin Şahin’in kıymetli kayınpederi, Birliğimiz üyesi Akahan Turizm 

Seyahat Acentası’nın Kurucusu ve Türk turizminin değerli ismi MUKTEDIR BALLI’NIN vefatını büyük bir üzüntü 

ile öğrendik. Merhuma Allah’tan rahmet, kederli Ballı Ailesi’ne ve turizm camiasına başsağlığı ve sabırlar dileriz.

Birliğimiz üyesi, Alanya Bölge Temsil Kurulumuza bağlı faaliyet gösteren Travel For You Seyahat Acentasının 

ortaklarından Berkan Kurtoğlu’nun değerli babası MUSTAFA KURTOĞLU’NUN vefatını üzülerek öğrendik.

Merhuma Allah’tan rahmet, kederli Kurtoğlu Ailesi’ne başsağlığı ve sabırlar dileriz.

TÜRKIYE SEYAHAT ACENTALARI BIRLIĞI
Dikilitaş Mah. Aşık Kerem Sk. No: 40 Beşiktaş - İstanbul Tel: (0.212) 259 84 04 Faks: (0.212) 259 06 56

www.tursab.org.tr - tursab@tursab.org.tr
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TANITIM FİLMİ: KRAL YOLU 
YÜRÜYÜŞ ROTASI LANSMANI
TÜRSAB Kültür Turizmi İhtisas Başkanımız 
İlham Seyyale, Gastronomi Turizmi İhtisas 
Başkan Yardımcımız Hakan Çokgezen, 
Disiplin Kurulu Başkan Yardımcımız İbrahim 
Tanrıverdi ve Disiplin Kurulu Üyemiz Özgür 
Ildır Öksüz’ün de katılımlarıyla “Kral Yolu 
Yürüyüş Rotası Lansmanı” gerçekleşti.

Tarih, doğa ve kültürle iç içe bu eşsiz rotayı, 
TÜRSAB TV’den izleyebilirsiniz.

TÜRKİSTAN BİLGİLENDİRME GEZİSİ
TÜRSAB, Türk Hava Yolları ve Türkistan 
Eyalet Valiliği iş birliğinde düzenlenen 
“Türkistan Bilgilendirme Gezisi” Türkistan 
Bölgesi Turizm Daire Başkanı Nurdaulet 
Medeuov, Open Turkistan Turizm 
Bilgilendirme Merkezi Genel Müdür Vekili 
Yerdaulet Pazilbekov, TÜRSAB Basın ve 
Dijital Medya Direktörümüz Serkan Tahmaz, 
TÜRSAB İç Turizm Geliştirme Müdürü 
Numan Coşkun ve seyahat acentası 
temsilcilerimizin katılımıyla gerçekleşti. 
Tarih, doğa ve kültürle iç içe bu eşsiz rotayı, 
TÜRSAB TV’den izleyebilirsiniz.

GEÇEN HAFTA

TÜRSAB VE TURSAV İŞ BİRLİĞİ İLE SUNULAN TÜRKİYE 
SİGORTA TAMAMLAYICI SAĞLIK SİGORTASININ BENZERSİZ 

AVANTAJLARIYLA SEVDİKLERİNİZİ KORUYUN
TURSAV üyesi acentalarımıza özel ekstra indirimle, seyahat acentası sahipleri, çalışanları ve aileleri 
için en avantajlı sağlık sigortası fırsatlarıyla sevdiklerinizi birlikte koruyalım.
TURSER Sigorta; sağlığınızı korumak ve beklenmedik sağlık harcamalarına karşı güvende olmak için 
benzersiz bir fırsat sunuyor. Avantajlı fiyatlar ve geniş kapsamlı teminatlarla özel sağlık sigortası 
kampanyamızı kaçırmayın.

• Uygun prim
• Geniş hastane ağı
• Acil durum ve yatarak tedavi teminatları
• Tetkik, Tahlil ve Ameliyat
• Özel doktor ve ameliyat masraflarında güvence
• Check-up
• Diş Taşı Temizliği

Siz ve sevdikleriniz için en iyi sağlık çözümlerini sunuyoruz. Kampanyamız hakkında detaylı bilgi 
almak için sıkça sorulan sorularımızı aşağıdaki link üzerinden inceleyebilir ve hemen başvurmak için 
bizimle aşağıdaki e-posta adresi üzerinden iletişime geçebilirsiniz.
E-posta: turser@tursersigorta.com.tr
SSS: https://www.tursersigorta.com.tr/urunler/tamamlayici-ozel-saglik-sigortasi.html

23-29 Haziran 2025TÜRKİYE SEYAHAT ACENTALARI BİRLİĞİ HAFTALIK HABER BÜLTENİ

TURIZM BÜLTENI
SAYI: 199

MÜZE VE ÖREN YERİ BİLETLERİ İLE KARTLARIN GEÇERLİLİK 
SÜRESİ GÜNCELLENDİ

T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı Döner Sermaye İşletmesi Merkez Müdürlüğü Gişe İşletmeleri Grup 
Başkanlığı tarafından Birliğimize gönderilen 25.06.2025 tarihli 6891682 sayılı yazıya göre;
“Müze ve Ören yerlerinde Bilet ve Bilet Ürünlerinin Tasarımı, Geliştirilmesi ve Satış Kanallarının 
Yönetimine İlişkin Kiralama İşi” sözleşmesinin 31 Aralık 2026 tarihinde sona ereceği, olası stokçuluğun 
önüne geçilmesini teminen ziyaretçiler tarafından satın alınacak ürünlerin önceden alımına sınırlama 
getirilmesi amacıyla kart çeşitleri ile sözleşme kapsamı dahilindeki müze ve ören yeri biletlerinin 31 
Aralık 2026 tarihine kadar geçerli olması hususunun, T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı Döner Sermaye 
İşletmesi Merkez Müdürlüğü’nün 18.06.2025 tarih ve 101 sayılı Yönetim Kurulu kararı ile uygun 
bulunduğu belirtilmektedir.
Detaylı bilgi için tıklayınız.
b8e6126f-4c42-4064-8e68-13e3021a994d.pdf

İSTANBUL TURİZM FUARI 25 – 26 EYLÜL 2025 TARİHLERİ 
ARASINDA YENİKAPI-AVRASYA GÖSTERİ VE SANAT 

MERKEZİ’NDE GERÇEKLEŞECEK
25-26 Eylül tarihlerinde ulusal ve uluslararası turizm profesyonellerini buluşturan İstanbul 
Turizm Fuarı (İTF 2025) Yenikapı-Avrasya Gösteri ve Sanat Merkezi’nde kapılarını ziyaretçilere 
açıyor.
Birliğimiz İstanbul Turizm Fuarı’nda 1 numaralı stantta yer alacak, tüm üyelerimiz TÜRSAB’ın 
stant alanını toplantı ve iş görüşmeleri için ücretsiz olarak kullanabilecektir.

İstanbul Turizm Fuarı
25-26 Eylül 2025

Yenikapı-Avrasya Gösteri ve Sanat Merkezi
Detaylı bilgi ve iletişim için;

İbrahim Gürgan
Dream Project Satış Müdürü

E-posta: i.gurgan@dreamproject.com.tr
Telefon: 0(533) 776 7793

https://www.istanbulturizmfuari.com.tr

VOICE OF TRAVEL YENİ SAYISI YAYINDA
Turizmin ve seyahat acentalarımızın medyadaki güçlü sesi The Voice of Travel’ın zengin 
içerikleri, röportajları ve turizmdeki son gelişmeleri içeren, “Ada Kıbrıs’ı Görmeyen Kalmasın” 
başlıklı 12. sayısı sizlerle.

Dergiyi okumak için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/e-dergi?pdf=/assets/assets/uploads/dergi/nisan-2025-ozel-sayi.pdf

PARAGUAY ULUSLARARASI TURİZM FUARI FITPAR 2025
10 – 12 EKİM TARİHLERİ ARASINDA DÜZENLENECEK

ASATUR Direktörü Carlos Cardozo ve Aries Travel şirketi Genel Müdürü Martha Chamorro tarafından 
TÜRSAB’a iletilen bilgiye göre,
Paraguay’ın başkenti Asuncion’da, Paraguay Ulusal Turizm Sekreterliği’nin (SENATUR) desteğiyle, 
Paraguay Seyahat Acenteleri ve Turizm Firmaları Derneği (ASATUR) tarafından 10-12 Ekim 2025 
tarihleri arasında Paraguay Uluslararası Turizm Fuarı (FITPAR 2025) düzenlenecektir.
Bu yıl 20’ncisi gerçekleştirilecek olan fuar; Paraguay Devlet Başkanı ve Bakanların katılımıyla 10 Ekim 
2025 tarihinde açılacaktır. Etkinliğin geniş bir ziyaretçi kitlesine ve uluslararası katılıma ev sahipliği 
yapması öngörülmektedir.
Katılımcı seyahat acentaları için 4x3-12 metrekarelik stant alanlarının ortalama 2.520 ABD Doları 
değerinde olduğu, Türk firmaları için ise stant ücretinin yaklaşık 1.800 ABD Doları olarak belirlendiği 
bilgisi paylaşılmıştır.
Etkinlik detayları, davet mektubu ve tanıtım materyali ekte yer almaktadır. Katılım ve detaylı bilgi 
talepleriniz için Asuncion Büyükelçiliği ile iletişime geçilmesi gerekmektedir.
Detaylı bilgi için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/duyurular/paraguay-uluslararasi-turizm-fuari-fitpar-2025-hakkinda-
duyuru

TÜRSAB YÖNETİM KURULU BAŞKANI FİRUZ BAĞLIKAYA, 
ANKARA TİCARET ODASI YÖNETİM KURULU BAŞKANI 

SAYIN GÜRSEL BARAN’I ZİYARET ETTİ
TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Sayın Firuz Bağlıkaya, Ankara Ticaret Odası Yönetim Kurulu 
Başkanı Sayın Gürsel Baran’ı makamında ziyaret etti.
Ankara Ticaret Odası Başkan Yardımcısı ve Ankara Kent Konseyi Başkanı Sayın Halil İbrahim Yılmaz’ın 
da katılımıyla gerçekleşen görüşmede; turizm sektörünün güncel durumu, iş birliği olanakları, 
Ankara’nın turizm potansiyeli ve yapılabilecek projeler ele alındı. Toplantı, karşılıklı fikir alışverişiyle 
verimli bir şekilde tamamlandı.

TÜRSAB FRİG VADİSİ EKOLOJİK KÖY PROJESİ’NİN TURİZM 
ROTALARINA DAHİL EDİLMESİ HAKKINDA DUYURU YAYINLADI

Eskişehir’in Han ilçesinde, Eskişehir İl Tarım ve Orman Müdürlüğü’nün koordinasyonunda ve 23 kamu 
kurumunun desteğiyle yürütülen Frig Vadisi Ekolojik Köy Projesi, bölge halkının sosyoekonomik 
gelişimine katkı sağlamak, köyden kente göçü durdurmak ve tersine göçü teşvik etmek amacıyla 
hayata geçirilen örnek bir sosyal sorumluluk projesidir.
Proje kapsamında pilot uygulama alanı olarak belirlenen Gökçekuyu Mahallesi, tarım ve turizmin 
iç içe geçtiği, ziyaretçilerine eşsiz bir doğa ve tarih deneyimi sunan ekolojik bir köy olarak yeniden 
yapılandırılmıştır. Frig Vadisi’nin doğal ve kültürel mirasını koruma ve tanıtma hedefiyle şekillenen 
proje; yerel kalkınmaya katkı sunarken, turist kafilelerinin de bu sürecin aktif bir parçası olmalarını 
sağlamaktadır.
Bu doğrultuda, Gökçekuyu Mahallesi’ni kapsayan rotaları değerli acentalarımızın programlarına 
dahil etmeleri ve ziyaretçi yönlendirmelerinde bu destinasyona yer vermeleri tavsiye edilmektedir.
Detaylı bilgi için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/apps//Files/Content/c014b93a-b90b-48f1-86f8-733ec2e2711b.jpg

AIRASIA HAVAYOLU ÜST DÜZEY YÖNETİCİLERİ
TÜRSAB GENEL MERKEZİNİ ZİYARET ETTİ

AirAsia Havayolu şirketinin üst düzey yöneticileri ile 24 Haziran 2025 Salı günü TÜRSAB Genel 
Merkezinde bir toplantı gerçekleştirdi.
14 Kasım 2025 tarihinde Malezya, Kuala Lumpur’dan İstanbul Sabiha Gökçen Havalimanı’na ilk 
uçuşunu gerçekleştirecek olan AirAsia Havayolu’nun Kurucu Ortağı ve Yönetim Kurulu Başkanı 
Datuk Kamarudin Meranun, CEO’su Benyamine Ismail ve Ticari İşler Başkanı Amanda Woo’nun 
katılımıyla düzenlenen toplantıda, yeni uçuş hattının sektöre sağlayacağı katkılar ele alındı.
Toplantıya TÜRSAB’ı temsilen Başkan Yardımcısı Davut Günaydın, Başkan Başdanışmanı ve 
Havayolu Bilet Satış ve IATA İhtisas Başkanı Numan Olcar, İhtisas Başkan Yardımcısı Buket Durmuş, 
İhtisas Üyesi Erhan Seven ve beraberindeki TÜRSAB heyeti katılım gösterdi.

TÜRSAB VE YAPI KREDİ TURİZM SEKTÖRÜNE KATKI 
SAĞLAYACAK İŞ BİRLİĞİNE İMZA ATTI

Türkiye Seyahat Acentaları Birliği (TÜRSAB), üyelerinin bankacılık hizmetlerinden avantajlı şekilde 
faydalanabilmesi için Yapı Kredi ile özel bir iş birliği anlaşması imzaladı. Bu kapsamda TÜRSAB üyesi 
seyahat acentalarına özel bankacılık ürün ve hizmetleri sunulacak.
1972 yılından bu yana turizmin gelişimi için çalışan TÜRSAB, Yapı Kredi ile yaptığı bu iş birliğiyle 
üyelerinin finansal ihtiyaçlarına yönelik yeni çözümler sunmayı hedefliyor. 30 Haziran 2025 Pazartesi 
günü TÜRSAB Genel Merkezi’nde düzenlenen imza törenine, TÜRSAB ve Yapı Kredi yöneticileri 
katılım gösterdi.
TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Hasan Eker törende yaptığı konuşmada, seyahat 
acentalarının turizm sektöründeki hayati rolüne dikkat çekerek, bankacılık alanında sağlanan 
desteklerin önemini vurguladı. Yapı Kredi KOBİ Bankacılığı Yönetim Başkanı Turan Karadeniz ise, 
turizmi desteklemekten duydukları memnuniyeti dile getirerek, sektöre özel sundukları hizmetlerle 
seyahat acentalarının iş süreçlerine katkı sağlamayı hedeflediklerini belirtti.

İş Birliği Kapsamında Sunulan Avantajlar
TÜRSAB üyesi seyahat acentaları; bir yıl boyunca Yapı Kredi Kurumsal İnternet Şubesi ve mobil 
kanallar üzerinden ücretsiz 50 havale ve 50 EFT işlemi gerçekleştirebilecek. Ayrıca, bir adet 25 
yapraklı çek karnesi (BSMV hariç), 50 adet başka banka çek tahsilatı ve 50 adet Yapı Kredi çek 
tahsilatı ücretsiz sunulacak. Turizm POS ürününde avantajlı fiyatlama ile %1,75’ten başlayan ertesi 
gün komisyon oranı, 18 günden başlayan sıfır komisyonlu beklemeli POS ve %0,94 yabancı kart POS 
komisyonu gibi fırsatlar da TÜRSAB üyelerine hizmetine sunulacak. Komisyonsuz teminat mektubu 
da sağlanan diğer avantajlar arasında yer alıyor.

HİZMET SEKTÖRÜ REKABET GÜCÜNÜN ARTIRILMASI (HİSER) 
KONFERANSI GERÇEKLEŞTİRİLDİ

T.C. Ticaret Bakanlığı Uluslararası Hizmet Ticareti Genel Müdürlüğü tarafından düzenlenen Hizmet 
Sektörü Rekabet Gücünün Artırılması (HİSER) Konferansı, Ticaret Bakanı Ömer Bolat ve Hizmet 
İhracatçıları Birliği (HİB) Başkanı Şekib Avdagiç’in katılımıyla gerçekleştirildi.
Konferansa TÜRSAB Başkan Yardımcısı Hasan Eker, İhtisas Başkanlıkları ve Kurumsal Etkinlikler 
Direktörü Ceylan Yiğiterhan ile Av. Görkem Doğan yer aldı.
İhracatçı birlikleri, meslek odaları ve sektör temsilcileri gibi paydaşların bir araya gelerek nitelikli ve 
etkili proje fikirlerinin geliştirilmesi amacıyla düzenlenen konferans kapsamında HİSER projelerinde 
başarılı çalışmalar yürüten kurumlara ödüller takdim edildi.

“SEYAHAT ACENTALARI İÇİN TURİZMDE GÜVENLİK EL KİTABI”, 
TÜRSAB GENEL MERKEZİ’NDE DÜZENLENEN

BASIN TOPLANTISIYLA KAMUOYUNA SUNULDU
Türkiye Seyahat Acentaları Birliği (TÜRSAB) tarafından hazırlanan ve seyahat acentalarının hizmet 
sağlayıcı tesisleri; güvenlik, mevzuat ve risk kriterleri doğrultusunda değerlendirebilmelerine 
rehberlik edecek olan “Seyahat Acentaları için Turizmde Güvenlik El Kitabı”, 26 Haziran 2025 
tarihinde TÜRSAB Genel Merkezi’nde düzenlenen basın toplantısıyla kamuoyuna sunuldu.
Gerçekleştirilen basın toplantısına, TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya, TÜRSAB 
Başkan Yardımcıları Davut Günaydın ve Hasan Eker, TÜRSAB Hukuk Başdanışmanı İlker Ünsever, 
Genel Sekreter Vekilli Av. Çağla Elhan, TÜRSAB heyeti ve çok sayıda basın mensubu katılım 
sağladı.
TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya, toplantının açılış konuşmasında, “Bu kitapla, 
seyahat acentalarımızın hizmet sağlayıcılarını daha bilinçli ve güvenli şekilde değerlendirmelerini 
amaçlıyoruz. Turizmde güvenlik bilincinin yaygınlaşmasına katkı sunmasını diliyoruz,” ifadelerini 
kullandı.
TÜRSAB Hukuk Başdanışmanı İlker Ünsever ise, “Bu yayın, Türkiye’de bu kapsamda hazırlanan 
ilk teknik kaynaktır. Sektörümüz için önemli bir boşluğu dolduruyor,” sözleriyle el kitabının 
sektörel önemine dikkat çekti.
“Seyahat Acentaları için Turizmde Güvenlik El Kitabı”nın, hem basılı hem de dijital formatta tüm 
seyahat acentalarıyla paylaşılacağı bildirildi.
TÜRSAB Seyahat Acentaları için Turizmde Güvenlik El Kitabı’na aşağıdaki link üzerinden 
ulaşabilirsiniz.
https://www.tursab.org.tr/assets/pdf/guvenlik-el-kitabi.pdf

https://apps.apple.com/tr/app/t%C3%BCrsab/id1595191104?l=tr
https://play.google.com/store/apps/dev?id=5056726413836450614
https://www.tursab.org.tr/acenta-degisiklik-basvurulari
http://www.tursab.org.tr
https://www.youtube.com/watch?v=NBD4vn0HuoE

https://youtu.be/t17dx-fsVb0?si=WeY9R1QXGxJGcgFZ

